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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRISOPOLIS 

Ata da Sessão Especial para Transmissão de posse da Mesa Diretiva da Câmara Municipal 

de Crisópolis para o Biênio 2019/2020. Aos seis dias do mês de janeiro do ano de dois 

mil e dezenove às 9:30 horas no Auditório da Câmara Municipal de Crisópolis, situada a 

Rua Dra. Zélia Almeida S/N denominado Auditório Francisco Filgueiras de Almeida, o 

Vereador Francisco Pinheiro dos Reis Ex Vice Presidente desta Casa Legislativa , em 

virtude da ausência do atual Presidente Francisco Evandro Montalvão dos Santos, cujo 

mandato expirou-se no dia primeiro de janeiro do corrente ano e por ser o Vereador 

mais velho e com mais mandatos Legislativos, assumiu os trabalhos da Mesa e na 

presença dos colegas vereadores e demais autoridades, foi efetuada a Transmissão de 

Posse para o Presidente Eleito para o Biênio 2019/20200 Sr. José Gilney da Silva Severo, 

tendo como Vice Presidente - Ana Claudia Moura Matos - 1.° Secretário - Francisco 

Pinheiro dos Reis — 2.° Secretário-João Carvalho dos Santos, empossado a Mesa Diretora 

foi franqueada a palavra. Fazendo uso da mesma o Presidente Empossado José Gilney 

da Sílva Severo agradecendo a todos os vereadores que lhe confiaram o voto e prometeu 

a todos que fará uma gestão de parceria com o Poder Executivo, ao Prefeito Ednal Costa, 

ao Vice Prefeito José Santana, a sua Família e a todos que contribuíram para que lhe 

fosse conferido mais um mandato nessa Casa, também fez uso da mesma a Vereadora 

Ana Claudia, agradecendo primeiro a Deus, ao povo de Crisópolis a sua família, enfim a 

todos que contribuíram para que chegasse até aqui, ao Prefeito Ednal Costa, José 

Santana, Vice Presidente e a Jean Silva pelo apoio e que a luta continua. O Vereador 

Francisco Pinheiro dos Reis, agradecendo primeiro a Deus por chegar até aqui a sua 

família pelo apoio, principalmente seu filho Dr. Alberto por tudo que tem feito, pois está 

sempre ao seu lado nas horas difíceis , também fez uso da mesma o Vice Prefeito José 

Santana;  começou sua fala parabenizando os eleitos e as autoridades presentes, 

agradecendo a todos pelo apoio e pela honestidade do povo Crisópolense, pois são 

pessoas integras e que juntamente com eles trabalharem para o bem comum:, 

Crisópolis. O Prefeito Ednal Costa primeiro agradecendo a Deus e a sua família, ao. povo 

de Crisópolis por mais uma vez terem confiado nele, aos Vereadores, aytorida et"' 

presentes a todos pelo apoio. Sem que ninguém mais fizesse uso da nie ,çxCfoF  

encerrada a Sessão pelo Presidente em exercício Francisco Pinkiro "dos 	é eu 
• 

Juvenal da Silva Arab-eescrivão Adoc. Lavrei a Presente Ata que depoi 	oi por 

todos assinada. 

José Gilney da Silva Severo 

' 
Ana Claudia Mouralyratos, 

Francisco Pinheiro dos R‘iSr-

João Carvalho dos Santos 

Osanito Calisto de Almeida 

José Luis Pereira do Nascimento 
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